

હરિની દષ્ટિ...



તમારા કલાકાર મંડળની માંગણી સરકારે ગ્રાહ્ય રાખી છે... તમારી ધાર્મિક આસ્થાને લઈને તમે લોકો જંગલમાં જઈને ગાઈ - વગાડી - નાચી શકો છો...

ધોળેશ્વર મહાદેવ મંદિર પરિસરના પાર્કિંગમાંથી રીક્ષાની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ધોળેશ્વર મહાદેવ મંદિરના પરિસરમાંથી રવિવારના રોજ સવારના દશ વાગ્યાના અરસામાં રીક્ષાની ચોરી થઈ છે. રીક્ષાચાલક નદીમાં ફૂલ પધારીને પરત આવ્યો તેટલા સમયમાં રીક્ષાની ચોરી થઈ છે. બનાવ અંગે રીક્ષા ચાલકે ઈન્ફોર્મીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

સેક્ટર-૨૨ ખાતે ઘરફોડ ચોરી કરનારા ત્રણ ઝડપાયા

ચોરી કરેલી ચીજવસ્તુનો ભાગ પાડવા માટે નદીની કોતરમાં એકઠા થયા હતા અને એલસીબીએ દબોચી લીધા, ૩,૯૨,૭૮૬ના સોના-ચાંદીના દાગીના અને ૧.૭૦ રોકડા રૂપિયા, ચોરીમાં ઉપયોગમાં લીધેલ બોલ્ટ કટર, પલ્સર બાઈક અને મોબાઈલ ફોન કબ્જે કર્યા, આરોપીઓ પૈકી એક હોમગાર્ડ જવાન, કુટ કે ફિંગર પ્રિન્ટ ન મળે તે માટે ફિનાઈલથી પોતુ કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૨ ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટેશન નજીક ૧૦ દિવસ અગાઉ ઘરફોડ ચોરી થઈ હતી. આ ઘરફોડ ચોરીને અંજામ આપનારા ગામના જ ત્રણ ઈસમો છે. જ્યારે એક આરોપી હોમગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવે છે. લેકાવાડાના સરપંચ આર્થિક રીતે સધ્ધર છે, અને ઘરમાં રોકડ અને સોના ચાંદીના દાગીના સારા પ્રમાણમાં મળે તેમ માનીને આરોપીઓએ ચોરી કરી હતી. ત્રણે ઈસમો ચોરીના સામાનનો ભાગ પાડવા માટે સેક્ટર-૨૦ નદીના કોતરોમાં એકઠા થયા હતા. તે સમયે એલસીબી પોલીસે દબોચી લીધા હતા. પોલીસે આરોપીઓ પાસેથી રૂ. ૩,૯૨,૭૮૬ ના સોના-ચાંદીના દાગીના, રોકડા રૂ. ૧.૭૦ લાખ, તેમજ ચોરી કરવા માટે ઉપયોગમાં લીધેલ બોલ્ટ કટર, પલ્સર બાઈક અને મોબાઈલ ફોન સહિતનો સામાન કબ્જે કરી સેક્ટર-૨૧ પોલીસનો ઘરફોડ ચોરીનો ભેદ એલસીબી-૧ ઉકેલી દીધો છે.



તેઓએ સેક્ટર-૨૦ સર્કલ થી સાબરમતિ નદીના પુલ તરફ જતા નદીની કોતરોમાં બેઠેલા ત્રણ શબ્દોને પોલીસે પકડી પાડ્યા હતા.

ચોર ઈસમોએ સેક્ટર-૨૪ માંથી બોલ્ટ કટરની ખરીદી કરી હતી અને મકાનની રેકી કરી રાત્રીના સુમારે બાઈક પર આવીને તાબુ કટરથી ક્રાપીને ચોરીને અંજામ આપ્યો હતો. પોલીસને આરોપીઓ પાસેથી મળી આવેલા રૂ.૩,૯૨,૭૮૬ ના સોના-ચાંદીના મુદાવાલમાં સોનાના કડા, વીંટી, ડોકીયું, તેમજ ચાંદીની લકી, કડા, પાયલ સહિત રોકડ રકમ રૂ. ૧,૭૦ લાખ કબ્જે કરી છે. તે ઉપરાંત ગુનામાં ઉપયોગ કરેલ પલ્સર બાઈક કિં.૩૦ હજાર અને રૂ. ૧૫,૫૦૦ ની કિંમતના ઝ મોબાઈલ સહિત બોલ્ટ કટરનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે ત્રણે આરોપીઓ સામે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મનપાની સામાન્ય સભાની વીણેલી વાતો ૨ કલાક ૨૮ મિનિટ સામાન્ય સભા ચાલી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની આજે મહિના પછી મળેલ સામાન્ય સભાની કામગીરી બે કલાક અને ૨૮ મિનિટ સુધી ચાલી હતી. આ બેઠકમાં એક કલાક સુધી તો માત્ર ભરતી-બદલીના નિયમોના મુદ્દા પર જ ચાલી હતી. ભાજપમાં આ નિયમોને લઈ મતભેદ આજે પ્રત્યક્ષ રહ્યા છે તે વાત સિદ્ધ કરવામાં કોંગ્રેસ વ્યુહાત્મક રીતે સફળ થઈ હતી. ભાજપના છ સભ્યોએ આજે સભાન્યાગ કર્યો હતો.



એક તબક્કે સભ્યોની ગ્રાન્ટના કામો નહિ થતા હોવાની વાતને લઈ મેયરે સભ્યોને રોકડુ પરપાવ્યુ હતુ કે તમે કોઈએ ક્યાં મને રજુઆત લેખિતમાં કરી છે. મનુભાઈ, શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાએ ઉભા થઈને જણાવ્યુ હતુ કે અમને મળેલા અધિકારની રૂએ ગ્રાન્ટ મળે અને તેના માટે અમારે તમને મળવાનું આ કયો ન્યાય. મેયરે કહ્યુ માગ્યા વિના મા પણ ના પીરસે. આ પછી આ મુદ્દે શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલા અને કોંગ્રેસના સભ્યોએ આક્રમકતા ધારણ કરી હતી આ ઉપરાંત પૂર્વ ચેરમેન મનુભાઈ તો ઉગ્ર હતા જ.

- સભ્યોના પત્રોના જવાબ નથી મળતા
- ટેન્ડરીંગ જ નથી થયું !
- સામાન્ય સભામાં પહેલીવાર ગત બેઠકનું પ્રોસીડીંગ વંચાવ્યુ
- તમે મને કોઈ જ રજુઆત કરી જ નથી : રીટાબેન પટેલ

સભ્યોએ કહ્યુ કે તમે તંત્ર પર પકડડ ધરાવતા જ નથી. તંત્રનું લશ્કર ક્યાં લડે છે તે તમને ખબર જ નથી જેવા શબ્દ પ્રયોગો આ બેઠકમાં થયા હતા. સમયસુકતા વાપરી મેયરે તંત્રને પણ આડે હાથ લેતા કહી દીધુ કે કામોને લઈ સભ્યોની રજુઆત આવી હોય તેનો એક માસમાં નિકાલ થાય તે જોવામાં આવે. તંત્ર આમાં ચૂક કરશે તે સ્વેચ્છ પણ સાંખી લેવાશે નહિ.

ગુજરાત સરકાર નર્મદા, જળ સંપતિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ સચિવાલય, ગાંધીનગર ખાહેરનામું જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનર્વસવાટમાં વાજબી વળતર અને પારદર્શિતાનો અધિકાર અધિનિયમ ૨૦૧૩ (૨૦૧૩નો ૩૦મો) જિલ્લો : મહેસાણા ક્રમાંક : જસ/૨૦૨૦/મહેસાણા/૧૧૫૬૮/૫ તા. ૨૯/૧૦/૨૦૨૦ આ સાથેની અનુસૂચિમાં દર્શાવવામાં આવેલ જમીનોની જાહેર હેતુ માટે એટલે કે, નર્મદા યોજનાની અગોલ-૧ બ્રાન્ચ માર્થનોર નહેરના બાંધકામ માટે જરૂર પડવાનો સંભવ છે એવું ગુજરાત સરકારને જણાય છે.

ગુજરાતી સુગમ સંગીતના શિરમોર મૂર્ધન્ય ગાયિકા કૌમૂદીબહેન મૂનશીને મુખ્યમંત્રીની શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવ્યું. ગાંધીનગર, તા. ૧૩ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગુજરાતી સુગમ સંગીતના સુપ્રસિદ્ધ મૂર્ધન્ય ગાયિકા કૌમૂદીબહેન મૂનશીના અવસાન અંગે દુઃખ વ્યક્ત કરી શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. સ્વ. કૌમૂદીબહેને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવતા મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું છે કે ગુજરાતી સુગમ સંગીતના શિરમોર ગાયિકા કૌમૂદીબહેન પોતાના મધૂર સ્વરથી ગુજરાતી રચનાઓને ઘેર-ઘેર ગૂંજતી કરી હતી. તેમનું આ યોગદાન ગુજરાતી સુગમ સંગીતમાં દીર્ઘકાલિન બની રહેશે એમ પણ મુખ્યમંત્રીએ ઉમેર્યું છે. મુખ્યમંત્રીએ સ્વ. કૌમૂદીબહેનના આત્માની પરમ શાંતિની પ્રાર્થના સાથે સહગતના પરિવારજનોને આ દુઃખ સહન કરવા ઈશ્વર શક્તિ આપે તેવી પ્રાર્થના પણ કરી છે.

સાવચેતી એ જ સાચી સમજદારી... આગામી સમયમાં આપનાર ઉત્સવો અને પ્રસંગોમાં વધુ સાવચેતી રાખીએ અને કોરોનાને હરાવીએ કોવિડ-૧૯ નું સંક્રમણ અટકાવવા માટે જાગૃતિના પગલાં

માસ્ક પહેરો હાથ વારંવાર સાબુ કે સેનેટાઈઝરથી સાફ કરો બે મીટરનું અંતર રાખો

તમે પણ કોરોના વોરીયર છો, હારશે કોરોના, જીતશે ગુજરાત - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત.

ગુજરાત વોટર ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર લીમિટેડ ડૉ. જીવરાજ મહેતા ભવન, બ્લોક નં. ૧, પ્રથમ માળ, સેક્ટર-૧૦એ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦ મો. નં. ૯૯૭૮૪૧૧૪૭-૪૮, ફેક્સ : ૦૭૯-૨૩૨૨૨૩૨૯ Email : gwilcompany1@gmail.com ખાહેર લિવિંગ નં : ૨૪ / ૨૦૨૦ International Competitive Bidding (ICB) અમદાવાદ ઓદ્યોગિક વિસ્તારના વિવિધ ઉદ્યોગોના શુદ્ધિકરણ કાર્યો અને અન્ય અન્યત્રને પર્યાવરણીય રીતે સલામત સ્થળ ઉદ્ધારી યામમાં નિકાલ કરવા માટેના ઓન-શોર તથા ઓફ-શોર પાર્થિવવાઈન પ્રોજેક્ટ માટે ટુ બીડ પદ્ધતિથી ઓન-લાઈન ભાવો મંગાવવામાં આવે છે.